


[lonroxaaHHbI JaH 3BOHOK,
HadyunHaeTcs ypok !
-Hy-ka npoBepb, O4PYXKOK,
Tbl rOTOB Ha4yaTb YpoK 7
Bcé nu Ha mecTe,

Bcé nn B nopsaake.
Pydka , KHWXKa U TeTpaaka ?

Bce nu npaBunbHo cngaT?
Bce BHUMaTeNbHO rNagaTt ?
Kakabl XO4eT nonyyaTb
TONbKO NULLL OTMETKY «5».



fNocMmoTpenn gpyr Ha

Apyra,
YbIOHYINCB




7

paboTa Matepuan Te/NibHanA 3a ypoka

YcTHanA HoBbiM CaMmocTon- MOS oueHka
pa6oTa




4,3,5; iy

OTBET OKpYr/iuTe A0 LesbiX




4,3 nocne oKpyriaeHus
A0 uenbix =4
3,1 nocne oKkpyrneHus

ao uenbix =3
3anoMHu!
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npaBuJibHble
NMpuMmeHam OTBETbl

CBOMCTBaA
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| - Pedpnekcus

fl cerogHs Ha
YPOKe




] IypoBeHb
[1.20 noBTOpUTL N2439,447







Cay 6ynbirbi3!

10 cBMaaHue,
0O HOBbIX
BCTpey!
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